



בס"ד

## ועד מקומי "חשמונאים"

ת.ד. 1502 ד.ב. מרכז חשמונאים מיקוד 73127, טל. 08-9761493/5, פקס: 08-9761601

פרוטוקול מס 13  
ישיבת ועד מקומי חשמונאים  
תאריך הישיבה 21.07.2019

**נוכחים:** פנינית אברך חברוני, בנימין אקמן, אייל בן דוד, דוד רוטר, אהרן צוקר, משה ישרוף,  
שלומית פורמנסקי, דב גילאור, מיכאל פורר  
**אורחות:** מירי חורי, ציונה שרוני, דינה טובר, רות אפרת, חנה סבתו, בתשבע סער.

1. **פרוטוקול קודם אושר.**
2. **רעש מטוסים מעל הישוב.** התקיים דיון בנושא. כבר מתבצעות צעדים ראשוניים לטיפול. הועלה לרמת המועצה ובשיתוף פעולה עם ישובים באזור.
3. **גיל הזהב.** הובהר לאורחים כי הועד טרם למד את הנושא לעומקו בטרם נתייחס. להבנתנו התיקצוב של משרד הרווחה הופסק ויש לבחון איך המועדון מתוקצב בשלב זה. יתואם פגישה עם מר יצחק יעקב מהרווחה במועצה.
4. **מועדון "מפגשים"** בתשבע הציגה כי קיים 11 שנה ומתבצעת פעילות למופת. הנציגות מבקשות להחזיר את הפעילות למבנה מועדון הגימלאים. הוצע לקיים ישיבה של נציגי הועד יחד עם קבוצות הפעילות השונות של ציבור הותיקים ביישוב (גימלאים, גיל הזהב, מפגשים) על מנת להבין את מהות פעילותם של כל קבוצה וצרכיהם כדי שהועד יוכל להתאים פתרונות.
5. **עדכוני יו"ר**
  - פגישה חיובית עם נעמן ביבי מנהל אגף שרות לתושב.
  - הודיע כי עובד על הכנת תוכנית מפורטת של ייעודי השטחים ביישוב.
  - סוכם כי לאחר קבלת התוכנית המלאה תוקדש ישיבה לבחינת המיפוי ושאיפות הועד כדי לבנות תכנית עבודה.
6. **ועדת תקשורת**
  - אלעד מאפליקציית ארץ הזין את הנתונים של תושבי הישוב שהועברו אליהם ויעדכן תוך יומיים על מועדי הדרכות ביישוב. נקבל פירוט מי צריך להיות בקבוצות ההדרכה.
7. **ועדת דת שטיבלך**
  - יעשו שיפוצים ב-20,000 ₪. יאושר להם להפוך לחלל אחד.
  - דוד יסגור את כל הפרטים מול השטיבלך. יגישו תוכנית לועד ישלמו מים/חשמל/ביוב.
  - יבוצע הסכם מסודר מול נציג השטיבלך
  - ילווה באישור של קונסטרוקטור.



בס"ד

## ועד מקומי "חשמונאים"

ת.ד. 1502 ד.ג. מרכז חשמונאים מיקוד 73127, טל. 08-9761493/5, פקס: 08-9761601

- דוד יעביר תוכנית למשה ישרוף לבקרה.
  - ציון 25 שנה לרב כרב הישוב - הועלתה הצעה.
8. ועדת חינוך.
- הסתיימו קייטנות א-ג, ד-ו בהצלחה
  - במכרז הראשון למנהל בית הספר לא נמצא מועמד מתאים. פותחים מכרז שני בסוף החודש.
  - שיבוצי גנים יצאו בשבוע הקרוב. 35 ילד בכל גן ב-4 גנים.
9. ועדת ספורט.
- הוצג לוח פעילויות ותמחור של פעילויות ספורט באולם ספורט.
  - מנהל אולם הספורט מונחה להשלים שיבוץ פעילויות באולם ספורט.
  - אזעקה תתוקן בתשעה באב.
  - שימושים בשעות הבוקר באולם של בית ספר הממד והישיבה.
  - בית הספר מעביר לטובת אולם הספורט 7,500 ₪
  - הישיבה מעבירה 6,500 ₪
  - והמועצה נותנת 20,000 ש"ח
10. שפ"ה.
- אפיון שטחים שלא נוקו. ייבדק האם ניתן לחייב בעל מגרש לגדר את המגרש.
  - יתרה נוכחית לשפ"ה 32,000 ₪ אושר לבצע רכש של ספסלים ופחים חדשים לכל היישוב ב34,000 ₪ כולל לוגו.
  - אושר לבצע גמר חשבון עם אדריכל דניאל ב5,000 ₪ + מע"מ מתוך תקציב הפרגולה למועדון הגימלאים.
  - חניה ברחוב התמר - דב התבקש לבדוק מדוע בעבר לא בוצעה חניה גם בשטח שבסוף ברחוב.
  - גן נוער. הנוער גייס 21,500 ₪! יכינו תוכנית עבודה ויצאו לקבל הצעות מחיר. תיבדק אפשרות לבצע את העבודות באמצעות עובדי הישוב.
11. ועדת ביטחון
- יש להתקין דוקרנים ביציאה מהישוב מתקציב ביטחון בהשתתפות של גני מודיעין. יש לבדוק אם קיים שלט זהירות דוקרנים ובאם לא אז להתקין כזו.
  - פסי האטה ברחוב המוריה אושרו בתוכנית התעבורה. יש לקדם מימון של המועצה בהקדם ולהתחיל באלו שיוקמו בין שער היישוב לכיכר הראשונה.



בס"ד

## ועד מקומי "חשמונאים"

ת.ד. 1502 ד.נ. מרכז חשמונאים מיקוד 73127, טל. 08-9761493/5, פקס: 08-9761601

### 12. ועדת נוער

- עדכון על סיכום פעילות הקייטנה לנוער בכיתות ז-ח.
- מלגות להתנדבות בישוב של בני נוער – יש לבדוק עם בריינה. ניתן לייעד זאת לטובת הטמעת אפליקציית ארץ.
- מסיימי כיתה ט' יקבלו מחר שיבוץ לפעילות בני עקיבא.
- יצא מחר פרסום בעיתון ובעלוני השבת לאיתור רכז נוער.
- גרעין שמיניסטים: הועלתה הצעה כי כחלק מפעילות הגרעין לטובת הסניף והישוב ניתן לשלב אותם בוועדות של הוועד. אושר כי יכולים להשתלב בוועדות תקשורת, חינוך, ביטחון, תרבות, נוער, ספורט.

### 13. ועדת תרבות

- ב-15.7 התקיימה ערב סרטים ופופקורן עם קהל גדול שהשתתף.
- הוועד מודה לגב' אלינור וסטרייך על הפקה יפה של הערב המוצלח.

### 14. הרחבת גני

- כפי שהוחלט, לא מוגשת התנגדות אלא מכתב למועצה מה נדרש לחיזוק תשתיות היישוב. המכתב יופץ לחברי הוועד בטרם יישלח למועצה.

### 15. שונות

- א. ייבדק האם חברת רמת מודיעים חייבת כספים לישוב
- ב. יש להוציא פנייה לחברת רמת מודיעים על הצוק מול גלנווד בקשה לגדר.
- ג. ייבדק האם המועצה משתתפת בהוצאות אולם הספורט
- ד. ייבדק עם יועץ משפטי מועצה לגבי בקשה לסגירת היישוב בשבת.

### 16. עידכוני מנהל היישוב.

- רכב ביטחון- עדכן כי הזמנה אמורה לצאת מחר.
- עד קבלת רכב ביטחון חדש יוזמן רכב שכור למנהל האחזקה.
- עבודת בזק ברחוב הר נבו - פונה למועצה לקבל לוויה.
- בתהליך גיוס מ"מ מנהל/ת חשבונות לחל"ד ומזכיר/ת יישוב לקראת יציאה לגמלאות של נאוה בדצמבר. במקביל מתבצע גיוס רכז/ת נוער.
- השלמת תמרורים - המועצה התחייבה להשלים עד מחר.
- בקשנו לקבל נתוני גבייה מגני מודיעין לטובת הביטחון. נציגי גני מודיעין הפנו אותנו למועצה. יו"ר וועדת ביטחון אייל מבקש לקבל מידע מעודכן בנוגע לגני מודיעין - כמות תושבים, סך הגבייה עבור ביטחון, וכמה מעבירים אלינו.

רשם: מיכאל פורר